

Информационное общество и цифровая экономика: региональные аспекты

СЕЛИВЕРСТОВ ВЯЧЕСЛАВ ЕВГЕНЬЕВИЧ

*Институт экономики и организации промышленного производства СО РАН (Новосибирск),
e-mail: sel@ieie.nsc.ru*

В настоящее время развитие цифровых технологий становится приоритетом для страны. Но «масштаб большой цифры» поднимает и нравственные и этические проблемы. Машина не может запрограммировать духовное и нравственное начало!

Успех развития технологий во многом зависит и от региональных органов власти. От нее зависит будет ли в регионах развиваться цифровая среда или нет. Важно, кроме всего прочего, сформировать координацию с вузами, и обеспечить связи между компаниями и образовательными организациями.